

## 挺好,真的挺好!

### ——周口红星美凯龙装饰一新万事俱备迎开业

□记者 李国阁 文/图

2018年6月2日,注定是载入周口商业发展史的日子,是让周口千万人民值得铭记的日子,这天周口红星美凯龙将隆重开业。经过几年的期盼,红星美凯龙这艘家居建材航母如期来到了三川大地。

5月30日下午,天空多云,气温适宜,装饰一新的周口红星美凯龙庞大建筑体矗立在中心城区工农路与黄河路交会处,建筑体全玻璃幕墙美观大方,临路两侧上端安装的“红星美凯龙全球家居生活广场”数个大字,简洁而时尚,门前偌大的广场华灯成排、绿植点缀,这里现代大商业的气息扑面而来。

经过几个月的认真装修筹备,周口红星美凯龙1至5楼都已装修完毕,152家品牌店都已准备就绪,等待开业。豪华、大气、舒适,是这里的商户和慕名前来参观的市民的第一感受。该建筑体东西长127米、南北宽86米,地下1层,地上5层,单层建筑面积达8600平方米。占空间600多平方米的中空大堂是该建筑体的亮点,已安装使用的观光电梯从五楼直垂负一楼,多部电扶梯合理分布四周。“这里全用



店面现代气派



中空大堂豪华时尚

中央空调,坐电梯可达任一楼层,所有店铺干净整洁,店员服务热情、举止得体,来这里购物真是享受啊!”一位市民平生第一次到这样高大上的商业场所参观体验后,脸上笑开了花,感叹连连。

“周口红星美凯龙负一楼主营瓷砖,另外有地板、硅藻泥、电器等;一楼主营卫浴;二楼以定制衣柜和橱柜为主,厨电为辅;三楼主营软床和木门,还配套经营有儿童家居和门窗;四楼经营沙发、餐桌、餐椅,主要是客厅用品;五楼主要经营实木家居,另外有灯饰、软装壁纸和装饰公司。这里是红星美凯龙第七代商场,业态布局十分合理。”周口红星美凯龙招商部工作人员

郭振说起商场内部的业态如数家珍,他经历了周口红星美凯龙从建设到装修的日日夜夜,和其他同事一样倾注了无尽的心血,流下了无数的汗水,现在就要迎来开业的喜庆日子,心中的喜悦不言而喻。

“这里不但环境好,而且管理好,所有员工都进行了长时间的培训,大家统一礼仪、统一工牌、统一工装、统一收银、统一上班时间、统一客服,所有经营品牌坚持30天无理由退货理念。周口红星美凯龙不但立足周口,还能辐射豫东南和皖西,能把周边的大客户吸引过来,以后的生意肯定一路飘红,前景不可限量。对这里的感受就

是两个字:挺好!”箭牌卫浴运营总监冉令鹏谈起周口红星美凯龙的经营形势一脸兴奋,对未来充满期待。

红星美凯龙是周口龙都红星广场一期的重要组成部分,一期的红星大卫茂购物中心、红星金街及其他商业街区群也将于今年全部建成开业,作为省市重点建设项目的美好蓝图就要变成现实,周口的商业经营将迈上一个新台阶,走进一个更加明媚的春天。

喜日确定,红星美凯龙这艘商贸航母已来到三川大地,周口千万人民正翘首期待6月2日这个美好的日子,正张开双臂拥抱建材家居消费的美好明天。

## 万正世家二期即将华彩入市

□记者 赵世全 文/图

本报讯 5月,骄阳似火。周口万正世家销售中心前来咨询、看房的市民依然络绎不绝(如图)。周口万正世家二期项目就要华彩入市,她的魅力一下子吸引了众人的目光。

据销售人员介绍,周口万正世家是由河南万正集团投资兴建,小区占地约144亩,总建筑面积约30万平方米。小区整体采用中式汉唐风格,以飞檐、斗拱、兽脊、马头墙、攒屋顶等传统方式,彰显中国古典建筑之美。同时,融合中式古典园林、传统院落的开阔

空间布局,一纵四横16景。小区景观以历史文化为主线,凸显周口厚重的历史文化底蕴。“老子骑牛”“洛水女神”“谢家宝树”“楚河汉界”等16个文化景观组团,使地域独特的文化底蕴与超前的规划设计完美融合。小区绿化率在35%以上,容积率仅2.38,楼间距高达80米,是真正的低密度住宅社区。所以,一期项目在周口一上市,即吸引了众人的目光,销售十分火爆。目前入市的二期项目10号、11号、12号、13号楼,户型配比也在一期项目基础上有所改进,经典三居,全明户型,明厨明卫,动静分区,干湿分离,能充分满足

客户的各种需求。同时,一层带庭院,即买即送,让你在繁华的都市拥有一方宁静的乐土,增加了与家人、朋友品酒喝茶,品味生活的趣味。

“买房一阵子,物业一辈子”,万正世家更注重对生活品质的提升。小区不仅提供周到的物业管理,更注重提供让业主满意的社区服务。小区建有地下停车场,且电梯直达入户,极大方便了住户。拥有1:1.17的车位比,1907个停车位能充分满足居民的停车需要。平常除标准配备的门禁系统、24小时值班守卫监控系统、电子巡更系统等安保保障,二期项目更是采用了指



纹密码锁,高端大气,安全方便。同时,新增业主专享阳光慢跑道、儿童游乐园、老年健身广场等内部配套设施,满足了小区不同人群的需求,受到业主的一致好评。